



銀娛獲特區政府授予新一屆娛樂場幸運博彩經營之確定批給 傳承創新邁向新里程 與各界齊心共譜新篇

2022年12月17日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）欣然宣佈，集團成員銀河娛樂場股份有限公司獲澳門特別行政區政府（下稱「特區政府」）授予娛樂場幸運博彩經營確定批給，並已於昨日與特區政府簽訂有關的批給合同，批給期限由2023年1月1日至2032年12月31日止。作為一家愛國愛澳的華資企業，銀娛一直全力配合特區政府的施政方針；未來10年，將投入近澳門幣284億元提升旗下度假城的設施及服務，當中投放在非博彩項目及開拓國際客源的金額接近澳門幣275億，佔總投資金額逾96%，以助力休閒產業的有序健康發展，豐富澳門「世界旅遊休閒中心」的內涵。

銀娛全力支持特區政府開拓國際客源的相關發展方向，致力為澳門拓展國際客源注入新動力。未來，旗下的會展及酒店銷售團隊將積極推進目標海外市場的宣傳策略，包括於不久將來在新加坡、泰國及韓國設立3個海外辦事處，並計劃於6個目標市場，包括日本、印尼、馬來西亞、印度、菲律賓及越南，進行一系列包括旅遊套票等的市場營銷計劃，以推廣澳門以及銀娛旗下的相關旅遊產品，豐富更多客源來澳旅遊。

在其他非博彩項目方面，銀娛認同亦將積極配合特區政府的未來發展方向，針對不同項目，悉心制定了相應的發展計劃，主要重點包括：

主題遊樂

銀娛多年來致力於旗下度假城引入不同層面的主題遊樂景點，一直深受各界歡迎。未來，銀娛將糅合現有亮點，結合其他創新元素及市場發展需求，提供更多別樹一幟的主題遊樂設施，包括打造一個全澳獨有的高科技主題樂園，佔地61,000平方米，並計劃與國際知名品牌合作，以家庭及休閒旅客為目標客群，配有最新穎的設備，糅合多媒體、互動科技及感官效果，並將配有玩樂設施及機動遊戲，讓客人感受獨有的科技娛樂體驗。

娛樂表演

隨著擁有16,000個座位的銀河綜藝館即將開幕，將成為亞洲頂尖綜藝表演場館。未來，銀娛將透過銀河綜藝館，為澳門呈獻更多精彩活動，包括邀請國際、內地以及港澳知名巨星及團體赴澳表演、舉辦世界級巡迴演唱會、文藝表演及其他相關娛樂表演活動。此外，銀娛亦計劃加快推進一個可容納4,000名觀眾的音樂演藝劇院項目，屆時將能提供一個適合舉辦長駐式音樂盛宴，以及國際級知名團體及表演者來澳演出的高規格劇院場地。

會議展覽

銀娛將會充份善用即將推出市場，會展空間總面積達40,000平方米的亞洲矚目嶄新會展娛樂地標 — 銀河國際會議中心，以及其他現有相關項目，引入及舉辦更多國際性、區域



性及 **B2B** 專業性會展項目、國際企業活動、**B2C** 會展活動、區域交流論壇等。銀河國際會議中心用途多元化，獲得不同權威獎項以及國際專業環保組織的認可，不含任何博彩設施，能夠滿足不同類型的國際、區域組織及機構舉辦各類會展活動的需要。銀娛將持續檢視及優化項目的相關設施，並透過一系列的市場推廣工作，如包括於多個海外目標市場建立夥伴合作關係、參與世界各地的不同行業推廣活動等，藉此進一步提升旗下會展設施的知名度。

體育盛事

未來，銀娛將透過拓展及優化世界級軟硬件設施，吸引更多享譽全球的國際級、區域級體育賽事落戶澳門；並加深與國際、內地以及港澳體育界不同持份者企合作，為賽事量身策劃一系列富趣味性及互動性的周邊活動，助力打造體育旅遊品牌項目，提升澳門相關活動的吸引力及規模，攜手推動「旅遊+體育」跨界融合發展。此外，銀娛將與本澳體育界不同持份者保持緊密合作，助力培育更多本澳體育人才。

文化藝術

銀娛積極投入及參與本地文化藝術發展與推廣工作，引入精彩多元的文化藝術體驗。當中，計劃打造一個總面積約為 7,000 平方米的藝術博物館及配套設施，概念涵蓋創新沉浸式高科技應用。此外，銀河國際會議中心內、擁有 650 多個座位的銀河演講廳，使用了區內最先進的頂級音效設備，將為舉辦國際級古典音樂及歌劇表演，提供專業的場地選擇。與此同時，銀娛亦會繼續於旗下現有的相關設施，包括「銀河藝萃」及其他合適地點，為向本澳市民及國際旅客呈獻不同主題的文化藝術展覽。

美食之都

銀娛一直以提供「舌尖品亞洲 峰味聚銀河」的極致餐飲體驗為傲，積極助力澳門打造「創意城市美食之都」的亮麗名片；未來 10 年，將於「澳門銀河™」打造多個全新餐飲設施供客人選擇，以及推動一系列不同種類的美食推廣活動，致力打造環球風味饗宴，迎合來自不同國家旅客之口味，為來自世界各地的旅客提供更多選擇。

健康養生

銀娛將配合大健康產業的發展，為市場引入更多以健康為導向的旅遊產品及服務，包括結合不同的健康養生元素，配合度假城的休閒設施及服務，推出如「旅遊+醫療」的嶄新產品；打造一個具規模的一站式健康養生休閒生活區，並準備聯同知名的醫療機構及品牌，加上健康餐飲養生的方式，提升澳門「旅遊+醫療」的吸引力。

另一方面，銀娛將會結合澳門現有的深厚旅遊資源，進一步支持及參與推廣澳門的社區及海上旅遊，並舉辦不同主題的海上遊活動；我們亦將繼續積極投入資源，為本地中小企及科技企業提供適切的協助及支援，透過協同發展帶來雙贏成效。



銀娛秉持「取諸社會，用諸社會」的精神，將一如既往積極履行各項企業社會責任工作，包括全力配合特區政府的本地僱員政策，保障本地僱員就業，並促進他們橫向發展及向上流動機會；同時繼續推進各項公益相關工作，為社區發展貢獻力量。未來，在特區政府的帶領及支持下，銀娛將繼續以務實穩健的營運宗旨、創新求進的精神，力創佳績，並積極助力推進澳門「1+4」適度多元發展策略，為經濟發展探索新路徑、拓展新寬度。銀娛對澳門的長遠繁榮穩定充滿信心，並衷心感謝特區政府、社會各界及全體團隊成員多年來的支持，熱切期盼與各界同心協力，為澳門共譜新篇章。

- 完 -